



**Сказка
Подарок
для
ёлочки**

Добрый и удивительный наш лес. Дом, - в котором каждый найдет себе и радость и утешение. Бывало, зайдешь в чащу леса, слышно как вершины сосен скрипят, разговаривают с тобой, словно сказку рассказывают. Вот именно в таком чудесном лесу и началась наша сказочная история.



Глубокой осенью лесная белка Аришка сбросила с большой, могучей ели шишку. Потрепала её, достала самые вкусные семена и оставила шишку на краю опушки. Она и не знала что маленькое семечко, оставшееся под чешуйками, уже начало оживать. Осенний дождь его насытил водой, зимний снег укрыл от холода, а дикие животные, пробежавшие по опушке, зарывали семечку всё глубже в землю.

Когда пригрело тёплое солнышко наше семечко начало прорастать. Сначала показалась маленькая, тоненькая зелёная ниточка, которая потом стала похожа на мохнатую веточку с нежными ещё не колючими иголками. Всё лето росла наша ёлочка и набиралась сил. Знакомилась с другими ёлками стоящими неподалёку. От них она узнала кого надо бояться в лесу с кем можно дружить, а главное рассказали ей о празднике Новый Год, который часто приносит лесным красавицам печаль и разочарование.



Время шло, наша ёлочка росла не по дням, а по часам, ведь она была чуть – чуть волшебная. Её красивые, зелёные веточки радовались первым снежинкам и холодному ветерку, который ласково щекотал её иголочки. Декабрь выдался снежным, и маленькую ёлочку засыпало почти до макушки. В один из таких декабрьских дней знакомая нам белка Аришка прыгала с ветки на ветку чем – то обеспокоенная. Что случилось? – спросила ёлочка. Опять началось! – ответила испуганная белка. Ёлки рубят и увозят.

Ёлка: Как это рубят? Куда увозят?

Белка: Куда , куда в город на праздник, чтобы Новый Год справлять. Не весело им без ёлки, не радостно. А нам куда деваться, того и гляди есть нечего будет, ведь ёлок нет и шишек нет и молодых ёлочек тоже нет. Смотри как бы ты одна в лесу не осталась. Так сказала и убежала дальше.



Загрустила наша ёлочка, заплакала смолистыми слезами. Вдруг слышит, голоса, к ней, какие – то приближаются.

Мальчик: Папа, папа посмотри какая ёлочка пушистая, маленькая, как раз в мою комнату поместится.

Папа: Да, пожалуй ты прав Серёжа, стряхни с неё снег, а я пока топор поточу. Наша ёлочка только услышала бречанье железа, сразу испугалась, вся задрожала и решила поговорить с мальчиком.

Серёжа – сказала она шёпотом. Серёжа обернулся, но ничего не понял.

Серёжа – сказала она громче и мягко погладила его своей веточкой. Серёжа испугался и спросил: « Кто здесь» Это я ёлочка, я волшебная и поэтому могу разговаривать. Скажи мне зачем вы меня рубите?

Серёжа: Как зачем, в комнате поставим, игрушки повесим, Новый год встречать будем. Ёлочка заплакала.

Серёжа: Ёлочка что ты плачешь?

Ёлочка: Как же мне плакать, ведь лес мой родной дом, я в нём родилась и выросла, а вы хотите меня срубить и увезти.

Серёжа: А что же делать?

Ёлочка: Надо убедить папу в том, что ёлки рубить не надо. Серёжа подошёл к папе и сказал.

Серёжа: Мне кажется папа, ёлочку рубить не надо, ведь если каждый человек срубить по ёлочке, то в лесу останутся одни пеньки, и звери не смогут встретить Новый Год, ведь они не купят ёлку в магазине как мы.

Давай лучше ёлочке подарок сделаем, украсим её ягодами, грибами, а шишки у неё и так есть. Так и сделали.

Серёжа: Папа красивая ёлка получилась, только чего – то не хватает, кажется, я понял чего. Серёжа взял мамину красную варежку и повесил её на макушку ёлочки.

Серёжа: Вот носи и тепло будет и красиво. Звери, в Новогоднюю ночь, увидев такую красоту, весь праздник водили хороводы. А Серёжа и ёлочка с тех пор стали друзьями и долгими, тёплыми, летними вечерами болтали обо всём на свете.

